
 

 

 ПРИКЛЮЧИ УСПЕШНО ETWINNNG ПРОЕКТА “ACROSS THE SKIES” 

 

Международният проект “Across the skies”, който стартира през октомври 2024 г., 

приключи успешно. Координатори на проекта са Надежда Станкова от СУ „Св. св. Кирил 

и Методий“, България, и Мелани Сини от  St. Benedict College от Малта. Училищата 

партньори са от Португалия, Германия, Италия, Гърция и Словения. 

Това е един интересен и завладяващ  проект с участието на красивата сова Луна 

– талисманът на проекта, която пътува в различни европейски държави, споделя своите 

прозрения и предава послания от една страна на друга. Луна е запален читател на книги, 

но има нужда да подобри своите дигитални умения и учениците ѝ помагат да го направи, 

а от своя страна Луна пък им помага да подобрят своите умения за четене. Съвместно 

се създаде електронна книга, в която са събрани приключенията на Луна от пътуването 

ѝ в Европа. Совата се включва в различни международни дейности, като посещава 

всички училища, участващи в проекта, запознава се с културата и историята на 

градовете, в които отсяда за около седмица. Учениците заедно с Луна  се учат да работят 

с различни дигитални инструменти, използват изкуствен интелект в   дейностите, четат 

заедно в училищните библиотеки и класни стаи, обсъждат свои любими книги и герои. 

Една от основните задачи на Луна е да мотивира учениците да четат и при всяко 

посещение ги провокира да  споделят мнения за  любими  книги и тези впечатления и 

истории се събират и публикуват във виртуална библиотека. Чрез проектните дейности 

учениците подобряват своите езикови, дигитални и комуникативни умения, своята 

креативност и творчество, повишават  знанията си за другите страни и култури. 

eTwinning проекта “Across the skies” е поводът нашето училище отново да 

кандидатства по Еразъм+ с проекта „Unlocking the Power of Active Learning and Teaching 

+ (Да отключим силата на активното учене и преподаване),  който вече е одобрен и ще 

се реализира през следващата учебна година. Ученици и учители от СУ „Св. св. Кирил и 

Методий“ – Смолян, ще работят заедно с училищните общности на нашите партньори от 

Порту, Португалия и Атина, Гърция.  

И трите училища са носители на знака eTwinning school и насърчават за 

иновативно, дигитално и международно образование, като предоставят на учениците  

възможности да развиват ключови умения за бъдещето, а на учителите да израстват 

професионално. 

 

 


